
PROGRAMSKA DEKLARACIJA PLOČANSKE STRANKE 
 
Ideja o osnivanju Pločanske stranke živi godinama. San svih generacija Pločana da se 
skupe i organiziraju kroz političku stranku ostvario se kad se upriličila osnivačka 
skupština ove nove snage na pločanskoj političkoj sceni. Jednostavnim nazivom 
pokušali smo našim sugrađanima uputiti poruku što će biti cilj, tema i jedina 
preokupacija ove stranke: ljubav prema gradu i svi njegovi problemi. Svatko je od nas 
odgovoran za svoj život, ali i za život zajednice i sve odluke donesene danas važne su 
za naše sutra u kojem je izazov još veći. 
U inicijativnom odboru sjede mladi obrazovani, ali i obični „mali“ ljudi koji su spremni 
svu pomoć koju mogu pružiti ponuditi ovoj stranci za dobrobit našeg grada. To su ljudi 
iz susjedstva, kolege s posla, prijatelji. Pločanska stranka ima namjeru biti lokalna 
hrvatska politička stranka, osnovana na načelima višestranačja, parlamentarnog 
sustava, podjele vlasti na zakonodavnu, izvršnu i sudsku, jednakopravnosti svih oblika 
vlasništva te slobodnom tržištu roba, rada i kapitala. Posebno ćemo se starati o 
očuvanju i promicanju posebnosti kako Grada Ploča tako i Mjesnih odbora koji su u 
sastavu Grada Ploča. U tom smislu Pločanska stranka zalagat će se za unapređenje 
kako gospodarskog tako i kulturnog položaja svakog pojedinog građanina Grada Ploča 
bez obzira na političko opredjeljenje, nacionalnu, vjersku ili neku drugu pripadnost.  
Temeljna pretpostavka našeg razvoja je kulturni i međugeneracijski dijalog u kojem se 
svakom članu našeg društva jamče samostalnost i pravo na svoje mišljenje. U svakom 
od nas leži potencijal kojeg ne smijemo ostaviti neiskorištenog, već ga možemo, 
moramo i hoćemo uložiti u razvoj naše zajedničke budućnosti. Sprega mladosti i 
iskustva nudi građanima direktnu komunikaciju, zajednički rad, odluke o svim ključnim 
pitanjima za naš grad. Nudi svjetliju budućnost prvenstveno mladim ljudima, jedinoj 
istinskoj snazi ovoga grada, koji nažalost svojim vrijednostima, obrazovanjem i 
znanjem obogaćuju druge sredine. Pločanska stranka je u službi svih građana i teži 
općem dobru, to je politika za sve slojeve društva jer je usmjerena na pravednu 
ravnotežu interesa različitih socijalnih grupa i društvenih subjekata. Pločanska stranka 
je zagovornik demokracije i djelovanja pravne države, budući  da je samo u tom 
okviru moguće ostvariti osobnu slobodu svakog pojedinaca. 
U svom radu posebnu pozornost ćemo obratiti na suradnju sa svim lokalnim i 
državnim subjektima, vladinim i nevladinim organizacijama, udrugama, društvima, 
zajednicama... A sve u duhu organiziranja što kvalitetnijeg života svojih građana. 
Suradnja na međunarodnom planu također je jedna od postavki i u skorijoj budućnosti 
se vidimo kao možebitni dio raznih organizacija, stranačkih zajednica koje djeluju u 
skladu europskih normi i europskih svjetonazora. Ali na prvom mjestu nam je lokalna 
problematika i njegovo rješavanje. Građani Ploča zaslužuju jednu jaku političku opciju 
kojoj će na prvom mjestu biti oni, našu sugrađani, rodbina, prijatelji. 



U planu imamo niz projekata koji će poboljšati kvalitetu života, koji će biti prepoznati 
kod građana i na čijim ćemo temeljima graditi buduću snagu jer temeljni cilj zbog 
kojeg je i osnovana Pločanska stranka jest revitalizacija gospodarski, kulturno i sportski 
devastiranog Grada, zadržavanje mladih ljudi iz Grada Ploča u svojoj sredini te 
jednakopravni i socijalno sigurni status svake osobe koja želi živjeti u Pločama.  
Slijed svega navedenog, glavne djelatnosti Pločanske stranke će biti: 
- obnova gospodarski devastiranog Grada kroz projekte u turizmu, poljoprivredi i tzv. 
čistoj industriji ; 
- poboljšanje komunalnog standarda građana Ploča kroz izgradnju sustava 
vodoopskrbe, izgradnju kanalizacijskog sustava te konačnim rješenjem odlagališta 
otpada; 
- izgradnja novog sustava javne čistoće, javnog gradskog i prigradskog prijevoza, javne 
rasvjete i sl.; 
- konačno rješavanje neiskorištenih nekretnina koje su u vlasništvu Ministarstva 
obrane na način da se iste prepuste Gradu kao što je slučaj i u drugim sredinama u 
Republici Hrvatskoj; 
- dostizanje zdravstvenog i socijalnog standarda dostojnog ljudskog bića; 
- poboljšanje materijalnog položaja umirovljenika i socijalno ugroženih osoba 
izgradnjom sustava novčanih donacija; 
- poboljšanje standarda u vrtićima, osnovnim i srednjim školama sa područja Grada 
Ploča; 
- unapređenje kulture na području Grada kroz konkretne kulturne programe u suradnji 
sa svim kulturnim udrugama na području Grada; 
- pokretanje postupka utvrđivanja kako moralne tako i kaznene odgovornosti 
vladajućih i ostalih političkih garnitura odgovornih za totalnu devastaciju Grada; 
- unapređenje sporta na području Grada te transparentnija i ravnopravnija raspodjela 
novčanih sredstava, osnivanje sportova na vodi; 
Uz navedeno treba dodati pokretanje i drugih inicijativa, akcija, i programa kojima je 
cilj unapređenje svakodnevnog života građana Ploča. 
U svom političkom djelovanju Pločanska stranka će polaziti od temeljnih vrijednosti 
koje su sadržane u Ustavu republike Hrvatske. Stav PLS-a je da inače ne koaliramo sa 
niti jednom političkom opcijom prije izlaska na buduće izbore, što znači da smo sigurni 
u ovo što radimo. Jedina koalicija koju ćemo sami pokrenuti, a nadamo se i uspješno 
realizirati, je koalicija Pločanske stranke i građana Ploča. 
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